

COMISSÃO	CIDADE
----------	--------

Comissão de Psicologia Hospitalar Curitiba

### INFORMAÇÕES DO(A) COORDENADOR(A)

Nome Completo	Nº do CRP
Manuela Pimentel Leite	22419
Raphaella	10276

DATA DA REUNIÃO	HORÁRIO DA REUNIÃO	HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO	
04/06/2020	09:00	10:00	

#### **LOCAL DA REUNIÃO**

Google Meet [online]

### **Presentes**

#### **COLABORADOR COM PORTARIA**

Nome Completo	Nº do CRP	Nº da Portaria
José Roberto F. Pacoski	11967	
Giovana Cristina Angioletti	09620	
Mariana Pinheiro Hofmann	16505	
Josiane de Fátima Farias Knaut	05051	
Luciane Tiemi Kurogi	19158	
Bruno Gabriel Dal Pasquale	25687	

#### **PAUTA**

Informes CRP-PR (datas comemorativas, dia do psicólogo)

Memorando COF 020/2020

Documento de orientação a gestores hospitalares sobre a Psicologia Hospitalar no contexto da COVID-19

### **DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO**

Repassados informes do Conselho quanto ao convite para os colaboradores participarem das ações de datas comemorativas, bem como da reunião para planejamento da ação do Dia do Psicólogo de 2020. Repassada consulta da Comissão de Orientação e Fiscalização a partir do Memorando 020/2020. Trata-se da consulta de uma psicóloga quanto a estruturação do serviço de psicologia hospitalar para atendimento a pacientes e familiares neste contexto da pandemia da COVID-19. Memorando respondido pela Coordenação da Comissão devido ao curto prazo de resposta. Realizada leitura do Memorando e da Resposta, todos cientes e de acordo. Realizada leitura do documento elaborado por colaboradores da Comissão para orientação a gestores hospitalares sobre a Psicologia Hospitalar no contexto da COVID-19. Realizada discussão quanto aos objetivos do texto, assim como pontuados aspectos importantes para reflexão - quantitativo de psicólogos por número de leitos, carga horária e capacitação dos profissionais para atuar nesta área.



## **ENCAMINHAMENTOS**

O texto será revisado de acordo com as sugestões e discussões realizadas na reunião. Agendada reunião extraordinária para 11 de junho de 2020, das 09h às 10h, para fechamento do texto e encaminhamento para próxima etapa da ação de orientação.

## **DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO**

11/06/2020

# COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo	Nº do CRP	Nº da Portaria
Manuela Pimentel Leite	22419	

### E-MAIL

manuelapl@outlook.com